

METEO
Vreme instabilă

ZIUA: 24-26°C
NOAPTEA: 12-14°C

▶ Pag. 14

CURS VALUTAR

USD: 33.424 LEI
EUR: 41.133 LEI

▶ 24 sept.

RADAR

TĂTARCA
REDIU

▶ Pag. 16

BIBLIOTECILE RURALE



Sărăcie cu lustru

Dacă privim peste umăr în grădina altor județe din Moldova - Iași, Vaslui, Bacău - unde cărțile din bibliotecile rurale au ajuns în saci, iar spațiile de cultură s-au transformat în săli de nuntă, dacă analizăm toate aceste informații, putem spune că bibliotecile din județul Galați încă se simt bine.

Lipsa fondurilor de carte, lipsa de preocupare a primăriilor pentru înnoirea bibliotecilor cu titluri de carte ar putea duce ușor, ușor la dispariția acestor instituții. Și unde am ajunge atunci?

Foto: S. PANĂ

CULTURA P.5

IOAN MIRCEA PAȘCU: Problema Băstroe are și o "simbolică" legată de NATO

P.2
ACTUAL



Jolly joker

VICTOR CILINCĂ

EDITORIAL

Oricum, în politica românească nu doctrina contează! Social-democrată, liberală ori creștină, ea se repliază în funcție de alianțele mai "grase" de moment. Nu contează ce "culoare" adoptă în jocul înțelegerilor preelectorale, tot așa cum la jocul de cărți există o carte, acei "joker", care poate lua valoarea oricărei cărți de care ai nevoie: "as", "popă", "damă", "valet" sau "decar"; chiar și un "șapte" - numai figura să-ți iasă!

Pe eșichierul politic românesc, Partidul Umanist din România (social-liberal) pare să fi fost gândit din start ca un "jolly joker". Dacă alianțele pe care le face sunt discutabile sau nu moral, din punct de vedere doctrinar PUR este singurul partid care nu poate greși, indiferent cu cine ar face alianțe: el este și social, și liberal, după cum arată chiar încăpățoarea paranteză a numelui său. "Cum se poate să fie și social și liberal în același timp?", a fost o întrebare pe care și-au pus-o mulți, chiar după apariția sintagmei. Întrebare retorică, căci nimeni nu te poate împiedica să inventezi un partid cu două orientări, fie el chiar și... Partidul Comunist Capitalist! Suntem doar în România, țara tuturor posibilităților ciudate, ce naiba!

Cu un spectru politic așa de larg în interiorul unui singur partid și membrii lui trebuie să se simtă în largul lor, indiferent că au simpatii liberale ori social-democrate. Se presupune că în momentul în care liderul partidului, Dan Voiculescu, a atacat PSD-ul și apoi a ieșit de la guvernare, latura liberală a partidului său a sărbătorit cu șampanie. Iar acum, când la alegerile generale PUR merge cu partidul lui Adrian Năstase, simpatizanții ideii social-democrate fac cinstoalele lor cu înclinații de centru... În realitate, în ciuda unei larghețe în a primi membri de toate culorile, care l-ar fi făcut invidios și pe jupănuș Noe (cel cu Arca), deplasările stânga-dreapta s-au făcut mai mult în filiale, obținând o regionalizare de toată frumusețea. Ba chiar, cei care nu au fost de acord cu politica, pe care au numit-o duplicitară, de a merge la alegerile locale alături de Alianța D.A. PNL - PD și la generale, alături de PSD, ca și cum ai schimba la Făurei un tren cu altul, au început migrația spre partidele care li se potrivesc...

Ideea, pragmatică, etalată de liderii Alianței D.A. și la Galați, potrivit căreia la "generale", atunci când, la fel ca în acest an de grație, alegerile pentru Parlament se suprapun celor pentru Președinție, pentru electorat contează doar "locomotivele" (candidații pentru Cotroceni: Năstase, Stoloiu etc.), îndepărtează, cu destul cinism, scrupulele legate de ignorarea... "nepotrivirii de caracter". "Fă-te frate cu dracul până treci puntea" este un îndemn deloc străin urmașilor lui Decebal și Traian, dușmani împrietenți de istoria noastră care vrea să fim totodată și apărători de patrie, dar și deschiși spre Europa...

Cum va reacționa însă electoratul? Îi va sancționa pe candidații la Parlament, chiar dacă pentru președinte vor vota "locomotiva"? Putem să cerem electoratului mai multă cumințenie decât membrilor de partid care nu înțeleg mezelianțele făcute peste noapte de dragul locurilor în Parlament?

Sigur, ca să arăți că doctrina ta este (mai) bună, trebuie să ajungi mai întâi la putere. Ca să aștepti electoratul să se plictisească de două sau trei guvernări cu urmări triste sau incerte pentru starea lui socială înseamnă să riști și să pierzi membri într-o eternă opoziție.

Rezistența de care a dat dovadă până acum Alianța D.A., chiar după ce a ieșit câștigătoare în multe comunități la alegerile locale, te îndeamnă să crezi că ar putea rezista și ispitelor din timpul unei guvernări. De mirare este că înțelegerile au rezistat și în alianța cu PUR, deși acesta joacă la două capete. Se pune însă întrebarea dacă, continuând mezelianțele de dragul unei majorități care să scoată complet din joc alianța PSD-PRM din consiliile locale și județene, imaginea D.A. nu va suferi și ea de pe urma acestui "jolly joker" nonșalant, care își propune, cu orice preț!, să câștige. Întrebări și iarăși întrebări. Una singură, însă, se pune cu glas ceva mai stins: De ce ar vrea electoratul să mai câștige PUR?

WEEKEND FOTBALISTIC GĂLĂȚEAN

Trei victorii



Faza de gol

Foto: C. STROE

Divizia B
DUNĂREA - FC GHIMBAV 1-0

Divizia C
JUNKERS - FORESTA NEHOIU 6-0

SPORT P.12-13

DUPĂ CHARLEY, FRANCES ȘI IVAN

Și uraganul Jeanne a lovit Florida

Uraganul Jeanne a ajuns, în noaptea de sâmbătă spre duminică, deasupra statului american Florida, provocând pagube grave, dar pentru moment nu se știe nimic despre eventuale victime, relatează CNN. Centrul Național pentru Uragane a decis ca Jeanne să fie încadrat în categoria a doua de intensitate pe scara Saffir-Simpson.

LUMEA P.15



Din 4 octombrie, înveți

Cum să faci Primul Milion

CONCURS Săptămânal, special pentru elevi și studenți

1.000.000

Este elev sau student? Te-ai săturat să ceri sistematic bani de la părinți? Independența financiară începe cu primul milion câștigat de tine! Învață să citești zilnic Viața liberă, adună carnetele de student VL și noi te premiem. Prinde PREMIUL Viața liberă de un milion de lei din fiecare săptămână!

LUNA OCTOMBRIE Prognoza meteorologică

Sub aspect meteorologic, luna octombrie a acestui an se va încadra în limitele oscilațiilor climatologice normale pentru această perioadă calendaristică. Vor predomină stările de vreme relativ stabilă (cu nebulozitate redusă și precipitații puține), mai cu seamă în regiunile carpatice și subcarpatice, dar cu temperaturi coborâte noaptea și dimineața, când condițiile atmosferice devin favorabile producerii ceții și fenomenului de brumă.

LA ZI P.3

TENDINȚĂ crescătoare a prețului pe piața metalului

REFORMA P.4

CREDITELE BCR - o alegere la îndemâna ta

LA BRĂILA, Festival de teatru european

LA ZI P.3

S-A CONSTITUIT Liga Aleșilor Alianței PNL-PD

LIMBA FRANCEZĂ - o cale de acces la știință

CULTURA P.5

NOTAREA obiectivă Criteriile de evaluare sunt inoperante

SĂNĂTATEA gălățeană ar putea primi mai mulți bani

VARIA P.6

"BIBLIOTECA școlii - inima școlii"

LOTO 6/49 Extragerea de ieri

Numerele câștigătoare: 8, 36, 37, 11, 29, 48

Categoria I: report 33.871.096.000 lei.
Categoria a II-a: 12 variante a 334.617.666 lei.
Categoria a III-a: 916 variante a 6.137.092 lei.

La NOROC: 1285079

PAUL PĂCURARU:



"Avem un mare aliat - opinia publică!"

REFORMA PAG. 4

GESTURI RARE Eroul din autobuz



Un șofer de la TRANSURB a găsit un portofel în autobuz și l-a înapoiat proprietarei b Femeia tocmai luase pensia

Foto: V. CABURGAN
LA ZI PAG. 3

PIAȚA Lunga vară a pepenilor



Cu câteva zile înainte ca Brumărelul să bată la geam, piața gălățeană este încă plină de pepeni. Nu mai departe, în Micro 19, la capătul troleului, vreo șase gramezi așteptau mușterii. Care nu lipseau, culmea, chiar și acum, pe ultima sută de metri. Sunt oameni care nu pot renunța la miezul roșu în favoarea strugurilor, cu toate că prețul pepenilor nu a scăzut în vara asta atât cât ne-am fi așteptat. Mai jos de 3.000 de lei kilogramul nu a coborât prețul, chiar dacă mărfa a fost suficientă. Se pare însă că și vânzarea a mers destul de bine. Oricum, sezonul pepenilor pare a se prelungi anul acesta mai mult ca altădată...

PETRICĂ PAȚILEA
Foto: C. STROE

Solicitare

Uniunea Națională PSD+PUR le cere liderilor PNL și PD să prezinte un buget coerent care ar urma să stea la baza îndeplinirii promisiunilor lor. Alianța PNL-PD acuză PSD că a început campania folosind banii publici.

IOAN MIRCEA PAȘCU:

Problema Bâstroe are și o "symbolistică" legată de NATO

Ministrul Mircea Pașcu crede că este vorba despre o "symbolistică" în problema canalului Bâstroe, pentru că România este o țară NATO și trebuie să reacționeze la măsurile pe care Ucraina le-a luat cu destulă "agresivitate", în sensul unei politici care a caracterizat începutul secolului XX, nu XXI. "Nu putem să fim atât de egoiști și individualiști, să căutăm o rezolvare exclusiv în favoarea unuia dintre parteneri într-o asemenea relație. Eu împărtășesc opinia domnului Talpeș, care a susținut că, probabil, Ucraina dorește să stabilizească foarte clar granița dintre NATO și teritoriul non-NATO, dar, în același timp, dorește să demonstreze că, deși suntem în NATO, țara ei pot să facă tot ceea ce dorește", a afirmat ministrul Apărării, Ioan Mircea Pașcu, la finalul turneului făcut săptămâna trecută, în Irak, Iordania, Afganistan, Uzbekistan și Georgia.

Întrebat despre posibile implicații militare, Pașcu a răspuns că MAPN nu se angajează în această dispută pentru că nu a primit nici un ordin din acest punct de vedere și nu acționează decât atunci când există o solicitare din partea factorului de decizie politic.

Pe de altă parte, o implicare a factorului militar într-o situație care este destul de "complexă și tensionată", nu face decât să ridice foarte mult miza jocului, susține ministrul. El subliniază că factorul politic este cel căruia îi revine rezolvarea acestei probleme, ca și diplomației românești și societății civile, "zonei ecologice".

Dunărea este un fluviu european și problema îi privește pe toți care au ieșire la Dunăre și "nu putem să căutăm avantaje unilaterale ignorându-i pe toți ceilalți care depind de acest fluviu", a spus Pașcu.



Demisie

Secretarul de stat Rodica Constantinovici - a cărei candidatură pentru un post de judecător la instanța supremă a fost respinsă de Consiliul Superior al Magistraturii (CSM), săptămâna aceasta - a demisionat din funcție, au declarat surse ministeriale.

Demisia va fi înaintată primului-ministru Adrian Năstase, care trebuie să se pronunțe cu privire la numirea unei alte persoane în această funcție.

Constantinovici a candidat pentru un post de judecător în cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție. Candidatura ei a fost respinsă de CSM, în ședința de miercuri, alături de altele patru.

Rodica Constantinovici a fost numită secretar de stat în Ministerul Justiției în luna martie 2004.

Angajări

Primăria Capitalei va angaja, în această toamnă, tineri absolvenți licențiați în Drept și Politehnică, singurele condiții fiind să știe o limbă străină și să opereze pe calculator, a declarat, ieri, într-o conferință de presă, primarul general, Traian Băsescu.

Examenul pentru ocuparea acestor locuri în organizarea municipalității va fi organizat pe 31 octombrie, urmând a fi scoase la concurs 31 de posturi exclusiv pentru debutanți, absolvenți de facultăți.

"Vor exista și posturi pentru tehnicieni, acestea putând fi ocupate de absolvenți de Politehnică", a menționat primarul.

Examen

Mai mult de 600 de candidați s-au prezentat, sâmbătă, la examenul de ocupare a 370 de posturi de judecători definitivii, organizat de Ministerul Justiției (MJ) și Institutul Național de Magistratură (INM).

Potrivit unui comunicat al MJ, au fost scoase la concurs 370 de locuri de judecători definitivii, la examen prezentându-se 645 de candidați cu peste cinci ani vechime în funcții juridice.

Candidații urmau să susțină examene la drept civil, penal, procesual civil și procesual penal.

Cei declarați admiși vor lucra la nivelul judecătoriei, în întreaga țară. Subiectele au fost extrase în prezența secretarului de stat din MJ, Claudiu Seucan.

Demisii în alb

Candidații Alianței PNL-PD din Bistrița-Năsăud la alegerile parlamentare își vor depune demisiile în alb, pentru că acestea să fie folosite de Alianță în cazul în care se va constata că nu își fac datoria în Parlament, a anunțat liderul filialei PD, Ioan Oltean.

Deputatul Ioan Oltean, co-președinte la nivelul județean al Alianței PNL-PD, a declarat, sâmbătă, la reuniunea Ligii aleșilor locali ai alianței, că toți cei aflați pe locuri eligibile sunt dispuși să semneze demisii în alb care să poată fi folosite în cazul în care se va considera că ei nu își fac datoria.

Din partea Alianței D.A. PNL-PD vor candida pe locuri eligibile la Camera Deputaților Ioan Oltean (PD) și Augustin Zăgăran (PD), iar la Senat Mircea Mereuță (PNL).

ATLAS PAK

- timp redus de distribuire
1-3 zile
(funcție de zonă).

- acoperire națională
peste 50 de agenții în
toate județele țării.

- SIMPLU
de expedit

INFORMATII, la tel.08010100100
sau la 0236/436666

POSTA ATCLASSIB CURIER RAPID

cel mai scurt drum de la usa TA,
la cea a destinatarului

în baza unui apel telefonic,
trimiterile postale pot fi preluate și de la domiciliu

INFORMAȚII, la tel.08010100100 sau la 0236/436666

Viata ÎN ROMÂNIA

Reacție

Organizațiile pentru drepturile omului condamnă incidentul de la Penitenciarul pentru Minor și Tineri (PMT) Craiova, apreciind că acesta demonstrează că există motive de îngrijorare cu privire la situația deținuților din penitenciarele românești.

Iliescu și Năstase, primii pe listele PSD București

Președintele Biroului Coordonator al PSD București, Mircea Ursache, a anunțat că va prezenta, astăzi, conducerea partidului, forma finală a listelor pentru Camera Deputaților și Senat, pe primul loc la Senat fiind propus Ion Iliescu, iar la Camera Deputaților Adrian Năstase. Listele cuprind 35 persoane la Camera Deputaților și 15 persoane la Senat, a declarat, duminică, într-o conferință de presă, Mircea Ursache. El a explicat că locurile obținute la alegerile preliminare din organizația PSD București nu mai sunt valabile, pentru că la acestea se adaugă cei 10 la sută din candidații care sunt stabiliți la nivel central, plus locurile negociate cu PUR pentru București.

PUR va avea locul doi pe listele de la Senat și locurile trei și nouă la Camera Deputaților. "Estimez că la București vom obține cinci locuri la Senat și 13 la Camera", a spus Ursache.

El a precizat că "este firesc" ca la Senat să candideze pe listele organizației București președintele Ion Iliescu și "este posibil" să candideze, tot la Senat, și consilierul prezidențial Corina Crețu.

La Camera, printre cei 10 la sută, Ursache s-a arătat convins că se va accepta să fie și George Maior, secretar de stat în MAPN și purtător de cuvânt al PSD București și Alexandru Popa, președintele ARIS.

Marian Miluț, candidatul AP la Președinție

Candidatul la Președinție al Acțiunii Populare este Marian Miluț, președintele Uniunii Naționale a Patronatului Român (UNPR), a anunțat, ieri, președintele Acțiunii Populare, Emil Constantinescu.

Constantinescu a precizat că Miluț intră acum în politică din poziția unui om care a reușit în domeniul său de activitate fără să aibă nevoie de apartenența la un partid politic, fiind unul dintre întreprinzătorii particulari care au avut succes "exclusiv datorită muncii și inteligenței de care dau dovadă".

Marian Miluț are 49 de ani, este căsătorit, are două fiice, a absolvit Facultatea de Automatizări și Calculatoare Craiova, în 1980, și în prezent este președinte al UNPR, al Consiliului de Administrație al SC Prefab SA, precum și al SC Romerica International SRL. A fost membru fondator al Uniunii Generale a Industriașilor (UGIR 1903), vicepreședinte al acestei organizații, între 1997-2002, vicepreședinte al Consiliului Economic și Social, între 1998-1999, și președinte al asociației civice Acțiunea Populară între 2002-2003.

Candidatura lui Miluț este susținută și de Partidul Democrat Creștin, condus

Pagină realizată de
CRISTINA GOGA
din surse MEDIAFAX,
CLICK NEWS și A.M. PRESS

BLITZ

Vasile Șendrea, a decis să nu mai candideze la alegerile parlamentare, deși membrii Biroului Județean hotărâseră ca acesta să ocupe locul doi pe lista comună a Alianței PNL-PD pentru Camera Deputaților. **b Semnături pentru Năstase** b PSD Suceava și-a propus să strângă, în următoarele zile, cel puțin 60.000 de semnături pentru susținerea candidaturii lui Adrian Năstase la Președinție. **b Decizie** b Organizația PD Argeș va retrimita la București aceleși liste parlamentare returnate în filială de conducerea formațiunii la ultima ședință a Colegiului Director pentru a fi modificate, a declarat președintele filialei, deputatul Ion Cârstoiu. **b Caz închis** b Parchetul Național Anticorupție a închis cazul privind-l pe liberalul Radu F. Alexandru, întrucât nu există probe care să ateste comiterea vreunei fapte de corupție, a comunicat Biroul de presă al PNA. **b Demisie** b Liderul PD Prahova, senatorul Romeo Hanganu, a demisionat, vineri seară, din funcția de președinte al organizației, fiind nemulțumit de faptul că, fără să știe, s-a încercat negocierea postului său cu membrii PUR care ar fi dorit să se înscrie în PD. **b Hotărâre** b Membrii Biroului Județean al PD Neamț au hotărât, vineri seară, să păstreze aceeași listă cu candidații pentru alegerile generale, deși liderul PD, Traian Băsescu, solicitase modificarea acesteia, respectiv înlocuirea liderului Vasile Șendrea de pe locul doi pe lista pentru Camera Deputaților. **b Părere** b Cererea PNL și PD adresată președintelui Iliescu de a nu promulga Legea alegerilor parlamentare și Legea statutului aleșilor locali și de a da în scris explicații în legătură cu constituționalitatea acestor legi, este "o mostră inacceptabilă de mitocănie politică", apreciază ministrul Șerban Nicolae.

PRO TV GALATI
free your mind

asculta-ti inima!

radio impact
10 ani cu ascultatori de nota 10!

89.2 fm

Str. Gradinii Publice nr. 6, Braila/impact@braila.ro tel. 0236-61 57 96/ 61 10 10

IMM SPRE EUROPA

Proiect finanțat de UNIUNEA EUROPEANĂ

Compania IMM spre Europa

Proiectul Phare 2001 "Asistență tehnică pentru Agenția Națională pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și Cooperative" face parte din pachetul de măsuri finanțat de către Uniunea Europeană în scopul susținerii eforturilor de integrare a țării noastre.

Integrare europeană, precum și asupra unor pași de urmat în vederea facilitării accesului la piața unică.

Informațiile sunt transmise pe mai multe canale: mass-media, evenimente, broșuri, însoțite de un mesaj care invită întreprinderile mici și mijlocii să fie în permanență receptive la nou, să dorească să afle și mijlocii să fie în permanență receptive la nou, să dorească să afle și cunoască noțiunile din propriul domeniu de activitate.

O componentă a Proiectului a vizat aspecte ale integrării europene din perspectiva întreprinderii mici și mijlocii (IMM) și a constat în materiale și acțiuni destinate pregătirii IMM pentru continuarea cu succes a activității după aderarea la Uniunea Europeană.

În acest context, inițiatorii proiectului au considerat oportună o campanie de conștientizare prin care întreprinderile mici și mijlocii să fie informate asupra cerințelor și avantajelor legate de procesul de

comunică în imagini

Siemens C80	Alcatel 300	Vino la Halley pentru accesorii de calitate și telefonie la cele mai mici prețuri. În plus, alături de Orange, Halley îți face o ofertă senzatională: pentru fiecare abonament încheiat până pe 30 septembrie primești o opțiune cadou și câte 100 de mesaje scrise pe lună, în primele 2 luni de abonament, iar dacă îți cumperi telefonul Siemens C80 cu cameră, primești și 50 de mesaje multimedia gratuite, în primele 3 luni de abonament.	Motor M60 E-g	Motor M60 C
38 USD	14 USD	Dacă îți faci abonament pe 2 ani mai primești 10 minute naționale gratuite, lunar, pe viață și 50 de puncte Thank You.	125 USD	16 USD

prețurile nu includ T.V.A. și sunt valabile doar la abonamentul în rețeaua Orange
telefonatele sunt disponibile în limita stocului

partener Orange Str. Domneasca, nr. 71, bl. C1, parter Complex Parfumerii Teilor tel. 319000

Departament pază ALFA oferă :

- Sisteme de alarmă antiefracție în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună** fără T.V.A.

Relații la telefon **326263**

PUBLICITATE



PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA

ONAXA

Str. Brăilei, Micro 19, Bl. A vis-a-vis magazin Flanco
32.60.13

Table with 4 columns: gars, Micro, description, price. Includes properties like Micro 19, Micro 38, I.C. Frimu, etc.

Str. Brăilei, Țiglina II, stație bus "Leagănul de copii"
47.55.50

Table with 4 columns: gars, Țiglina, description, price. Includes properties like Țiglina I, Micro 38, I.C. Frimu, etc.

Str. Brăilei, Mazepa I stație bus "Trei Star"
41.60.55

Table with 4 columns: 1 cam, Micro, description, price. Includes properties like Micro 20, Țiglina I, Nae Leonard, etc.

MIS LEASING
ACUM
ONAXA
TE AJUTĂ SĂ
CONSTRUIEȘTI
MAI UȘOR !!!
Finanțări imobiliare
în sistem leasing
pentru construcții
Dobândă
pe an la sold **5%**
CASE, VILE,
CASE DE VACANȚĂ,
CLĂDIRI BIROURI,
HALE, DEPOZITE
Relații la tel: 46.45.95

498.531 Țiglina I, bl A5, ap 18, parter CAPITAL Țiglina I, bl A2, 43.10.02 ap 20, parter 43.68.99

Table with 4 columns: 1 cam, I.C. Frimu, description, price. Includes properties like bloc tip, balcon, Țiglina I, etc.

PRIMA
AGENȚIE IMOBILIARĂ
Țiglina 2 - stație BUS, lângă
Poliția Județeană - semafor
PESTE 1000 de apartamente în banca de date a firmei!
Tel.: 40 60 10

Table with 4 columns: gars, Micro, description, price. Includes properties like Micro 40, Țiglina I, Țiglina II, etc.

OFERTE:
Casa nouă din bolțari, sat. Ciureștii
Casa 4 cam. Coșbuc, imb., centrală termică, teren 400 mp
Casa în vecinătatea P.1 - Lopsa
Casa Țiglina I, 4 cam.
Vila pe Faleză Dunării
Casa 7 camere + dependință, zona Moldova
Casa zona centrală, ultraimb.
Spațiu comercial Micro 21, 150 mp
Spațiu producție, depozit zona Parfumului Teilor 115 mp
Teren 2.000 mp zona Metro, desch. DN26, poate fi parcat
Teren zona ultracentrală, 400 mp

VĂNZĂRI
GARSONIERE
Garsonieră Micro 40, 1-ur, 190 mil.
Garsonieră Țiglina A, curată, 460 mil.
Garsonieră Țiglina I, recent renovată,
liberă, 450 neg. Tel. 473414,
0788285967. (ctr.)
Garsonieră Micro 19, etaj 3, liberă, 320
neg. 467772. (001018)
Garsonieră Micro 19, et. 3 cu balcon,
200 mil. 438874. (ctr.)

VĂNZĂRI
1 CAMERA
Persoană fizică vând garsonieră
A3, parter, Țiglina I. 0722564311.
(008554)

STABILITATE
și
SIGURANȚA
ELVETIANA
PRO-DOMUS SA
pentru bunuri de folosință îndelungată
- pe max. 10 ani
cu comision 4% /an
CREDITE
Relații:
Galati,
str. Brăilei,
nr. 7 - 9, et. III,
VOX CENTER
tel.: 0236 499646

Vând apartament 1 cameră, Micro 38,
etaj 1/4, preț 430 milioane negociabil.
Tel. 314784 sau 479183. (001351)
Vând 1 cameră I.C. Frimu, etaj 1.
406010, 0726004705. (3335624)
Vând 1 cameră Micro 13, parter.
406010, 0726004705. (3335624)
1 cameră Micro 21, etaj 2, gaze,
balcon. 499747, 0742582472. (008373)
Vând apartament 1 cameră, conf. 1,
40 mp, balcon, 590 mil. negociabil, zonă
bună. Telefon 431347. (008542)

Vând două camere, str. Saturn,
mobilat nou, îmbunătățit, garaj
23.500 E. 0723794276. (007000)

Vând apartament 2 camere, str. Saturn,
mobilat nou, îmbunătățit, garaj
23.500 E. 0723794276. (007000)
Vând apartament 2 camere, Țiglina I,
parter, convenabil. Tel. 419813,
0744604952. (07956)
Vând două sdec. Micro 19. Tel.
324672. (000837)
Vând două dec., 1/4, centrală,
termpoane, 920 mil neg. 455145,
0721285544, 0766334259. (000849)
Proprietar vând apartament două
camere Mazepa - zona Ancora,
îmbunătățiri. Tel. 0741097888. (008024)
Vând apartament 2 camere, conf. 1/
D, 4/4, oraș Brăila, zona Progresul, preț
450 mil. Tel. 0744384531. (000911)
Vând apartament 2 camere sdec, conf.
1, et. 4/4, Micro 19, 14.000 euro. Telefon
321391. (000948)
2 dec. Nae Leonard, C. 660 mil.
475175. (001129)

Apartament 2 dec. et. 2, 460 mil.
negociabil. Telefon 0721982427.
(000945)
Vând apartament 2 camere, spațios,
preț 780 mil. neg. Tel. 464027 sau
0740108563. (000987)
P.F. vând 2 camere dec. Mazepa II.
Tel. 0740693215. (008165)
2 camere semidecomandate, zona
Francezi, et. 2, curat, apometre, gresie,
faianță, parchet, 850 mil. negociabil, fără
intermedieri. Telefon 493285. (008214)
Vând apartament 2 camere, conf. 1,
dec., parter, Baia Comunală, 750 neg.
Tel. 416298. (008287)
Vând apartament 2 camere Micro 20,
et. 4, izolație recentă, fără probleme. Tel.
0744281918. (001086)

Vând apartament două camere Micro
38, bl. N18, etaj 4, fam. Manolache.
Telefon 471444. (000827)
Vând apartament 2 camere
decomandate, etaj 4, Georgehe Doja
nr. 1. Telefon 0744546848. (8284388)
Vând apartament 2 camere, suprafață
cât trei camere, preț de 2 camere, zonă
excelentă, foarte multă verdeață, liniște.
Telefon 0741930058. (001097)
Vând 2 camere decomandate Micro
21, 7/10, liber, îmbunătățit, 680
mil. negociabil. Tel. 463907,
0723953149. (001139)
Vând apartament 2 camere, 4/4,
I.C. Frimu, îmbunătățit, preț neg.
0726242640, 0722403422. (001160)
Vând apartament 2 semidecomandate,
4/4, Micro 38, 500 mil. Telefon 426462.
(008391)
Vând apartament două camere
decomandate Micro 19. Telefon 440113.
(008454)
Vând 2 dec. Mazepa II, 2/4, M, curat,
spațios, 2 balc., 23.000 mil. neg. 466998,
0788479055. (001303)
Vând 2 dec. I.C. Frimu, 3/4, liber,
gr+fo, AC, 830 mil. neg. 466998,
0788479055. (001305)
Vând apartament 2 camere sdec., 3/
4, Micro 16, 650.000.000 negociabil.
Telefon 0726634852. (001282)
Persoană fizică vând apartament 2
camere decomandate Micro 20, etaj 3/
10, 720 mil. negociabil. Telefon
0722640419. (001352)
2 camere Țiglina II, etaj 2, 700.000.000.
406010, 0742181103. (3335624)
750.000.000, 2 camere Micro 14,
parter, balcon. 406010, 0724116672.
(3335624)
Vând apartament Țiglina I, bloc E3, ap.
80. (001321)

Cristal Agenție Imobiliară are
cumpărători pentru apartamente
indiferent de zonă, etaj, număr de
camere și situație juridică. Sunați-ne
469891, 0740063137. (ctr.)
Vând apartament 1, 2, 3 camere. Tel.
435820, 0788482030. (ctr.)
Vând apartament 2 camere
semidecomandate cu multiple
îmbunătățiri Țiglina I, bl. C9, etaj 1, ap.
46. Tel. 433071, 0726128926. (008473)
Vând apartament 2 camere în
Siderurgistilor Vest. 453870. (001287)
Vând 2 decomandate Sid.Vest. 840
mil. negociabil. Tel. 323225,
0745825004. (001291)
Vând apartament 2 camere
decomandate, confort I, Micro 20, 8/8,
600 mil. negociabil. Telefon
0724886548. (000989)
Vând apartament două camere, parter,
Centru. Telefon 419574. (001281)
2 dec. Micro 20, 6/8, spațios, 650 mil.
467772. (001018)
2 dec. Doja, etaj 3, termpoan, 21.000
E. 467772. (001018)
2 camere semi, Micro 40, etaj 1, balcon
mare, 530 mil. negociabil. Tel. 499747,
0742582472. (008372)
Vând 2 camere, 2 balcoane, Țiglina III,
2/4, 750 mil. negociabil. Tel. 318229,
412654. (001342)
Urgent 2 decomandate Micro 21, 700
negociabil. Telefon 0744955237.
(001353)
Cu comision zero la proprietar,
agenția imobiliară Bobi Stil intermediază
vânzări-cumpărări în condiții
avantajoase. Telefon 431347. (008543)
2 dec. I.C. Frimu (NL), et. 2, 2 balcoane,
liber, 800 negociabil. 438874. (ctr)

Vând apartament 3 camere,
decomandate, Micro 20, et. 7, ap. 30,
preț neg. Telefon 467888. (000698)
Vând convenabil ap. 3 camere, lângă
Spitalul de Copii, et. 3, convenabil. Tel.
419813, 0744604952. (007955)
Vând apartament 3 camere, conf. 1,
70 mp, et. 4, Micro 39B, bl. W5, preț 680
mil. Tel. 0744406074, 0740072589.
(007999)

VĂNZĂRI
3 CAMERE
Urgent 3 camere, modernizat. Tel.
0745164142, 478191. (000735)
Vând apartament 3 camere,
decomandate, Micro 20, et. 7, ap. 30,
preț neg. Telefon 467888. (000698)
Vând convenabil ap. 3 camere, lângă
Spitalul de Copii, et. 3, convenabil. Tel.
419813, 0744604952. (007955)
Vând apartament 3 camere, conf. 1,
70 mp, et. 4, Micro 39B, bl. W5, preț 680
mil. Tel. 0744406074, 0740072589.
(007999)

AGENDA

FILME LA TV FILME LA TV

Mesagerul reginei II

(acțiune, SUA, 2001) Pro TV, ora 23,45

Cu: Gary Daniels, Eva Habermann. Titlu original: Queen's Messenger 2 - Diamond Cut Diamond



Încă o dată, Mesagerul Reginei, Capitanul Strong (Gary Daniels), a fost chemat la raport de către Serviciul Secret al Majestății Sale. De data aceasta, problema este una destul de complicată și riscantă. El trebuie să asigure buna desfășurare a discuțiilor din cadrul unei conferințe secrete cu teme de importanță națională. Activitatea braconierilor contemporani amenință economiile statelor africane. Contrabanda pe care aceștia o fac cu diamante, fildeș, droguri și chiar trafic cu carne vie au ajuns să reprezinte un fenomen de necontrolat.

Legături primejdioase

(dramă, coproducție, 2003)

TVR 1, ora 0,30



Cu: Catherine Deneuve, Rupert Everett, Nastassja Kinski. Titlu original: Les Liaisons dangereuses
Dramă romantică, ecranizare a romanului cu același nume de Choderlos de Laclos. Adesea, fără să știe, unii oameni sunt victimele manipulării altora, care găsesc în jocul cu destulul semenilor o rațiune de a fi, o modalitate de a-și alunga plictiseala sau de a se răzbuna, cu sau fără motiv. De-a lungul anilor, celebrul roman semnat de Choderlos de Laclos, având ca temă arta manipulării, a cunoscut mai multe versiuni cinematografice. Astăzi, partea a doua.

Ingrata

(comedie romantică, Anglia-Germania, 2001) HBO, ora 21,35
Cu: Andie MacDowell, Imelda Staunton, Anna Chancellor. Titlu original: Crush
Kate (Andie MacDowell), Molly și Janine se întâlnesc în fiecare luni ca să-și dispute titlul de "tristetea săptămânii". Toate trei au în jur de 40 de ani, cariere de succes și o viață perfectă de femei respectabile și necășătorite. Întâlnirea din fiecare luni e sământă și se sărbătorește cu gin, țigări și ciocolată, iar pe ordinea de zi se află întotdeauna întâmplările ratate din săptămâna precedentă, de unde și titlul care se acordă celei care a dat-o cel mai tare în bară. Armonia grupului primește însă o lovitură fatală când Kate întâlnește un bărbat, mult mai tânăr, cu aproape 20 de ani mai tânăr, cu care începe prin a face sex în cimitir și sfârșește prin a apărea cu zămbetul pe buze la darea de seamă săptămânală.



Janine se întâlnesc în fiecare luni ca să-și dispute titlul de "tristetea săptămânii". Toate trei au în jur de 40 de ani, cariere de succes și o viață perfectă de femei respectabile și necășătorite. Întâlnirea din fiecare luni e sământă și se sărbătorește cu gin, țigări și ciocolată, iar pe ordinea de zi se află întotdeauna întâmplările ratate din săptămâna precedentă, de unde și titlul care se acordă celei care a dat-o cel mai tare în bară. Armonia grupului primește însă o lovitură fatală când Kate întâlnește un bărbat, mult mai tânăr, cu aproape 20 de ani mai tânăr, cu care începe prin a face sex în cimitir și sfârșește prin a apărea cu zămbetul pe buze la darea de seamă săptămânală.



27 SEPTEMBRIE

Revizii tehnice
18,30 Obiectiv - jurnal informativ;
19,00 Impact local - emisiune de Radu Cimpoeșu; 19,30 "Viitorul trecutului" cu Ioan Manole; 20,00 Penalty; 21,30 Obiectiv - jurnal informativ; 22,00 Închiderea programului.

CINEMA

perioada 24 - 30.09.2004

Galați: "Central": Terminalul - orele: 10,00, 12,30, 15,00, 17,30, 20,00. Luni și vineri spectacolele încep la ora 12,30; "Republica": O fermă trăsniță (desen animat) orele: 15,30; 17,00; Troia - ora 19,00.
Luni liber.
Tecuci: "Arta": God send - orele 15,30, 17,30. Sâmbătă și duminică matineu ora 10,00.

Soluțiile jocurilor apărute în pag. 14 a suplimentului "Altă viață - magazin" de sâmbătă.

DE RĂSUL LUMI - ORIZONTAL: GRIMASA; HA; LALELE; ZAR; UȘA; BREAZA; MERS; EX; U; ATINE; TARG; ET; GRATIA; U; AH; EZE; G; MATASA; NOU; OPERE; LEAR; RA; BANCURI.

TRIUNGIUL MAGIC - ORIZONTAL: ISTOVITORI; STAPANIRE; TABELARE; OPERARE; VALAHI; INARI; TIRE; ORE; RE; I.
RECONSTITUIRE - SOLUȚIA: ION BRAD; CÂNTECEL E PĂMÂNTULUI NATAL; RAUL RĂSPOȘILOR.

Table with 4 columns: OPTIME, Sanctione târâșoasă, Pomesec din tur, Un nume de floare, and Tras... in stradă. Includes a cartoon character and various puzzle solutions.

Program tv

TVR1 27 SEPTEMBRIE. Program list including Jurnalul TVR, Agenția doi fără un sfert, Desene animate, Familia lepurii, etc.

PRO TV 27 SEPTEMBRIE. Program list including Știrile PRO TV, Ce se întâmplă, doctore?, Oana Cuzino, etc.

PRIMATV 27 SEPTEMBRIE. Program list including Teleshopping, Dragoste și putere, Prima dimineața, etc.

TVR2 27 SEPTEMBRIE. Program list including Vânt și nor, Teleshopping, Atenție, se cântă!, Sabrina, etc.

antena 27 SEPTEMBRIE. Program list including În gura presei, Mirocea Badea, Observator. Sport, etc.

acasa 27 SEPTEMBRIE. Program list including Bucătăria pentru toți, Fetele Gilmore, Prizoniera, etc.

HBO 27 SEPTEMBRIE. Program list including Orange County, Maraton, Africa de Sud, etc.

TV CULTURAL 27 SEPTEMBRIE. Program list including Desene animate, Școala micilor vrăjtoare, etc.

27 SEPTEMBRIE. Program list including Jurnal TV, Revista presei, Știrea de la ora 22, etc.

HOROSCOPI

27 SEPTEMBRIE

BALANȚĂ

Renunțați să mai faceți presiuni asupra partenerului. Refuzul său se va înnoi ori de câte ori va fi cazul, ca și sentimentul de saturație.

SCORPION

Responsabilitățile profesionale nu vă prea mai dau timp de dvs. Simțiți că v-ați neglijat constant și... e adevărat, se cam vede.

SĂGETĂTOR

Sunteți dispus(ă) să faceți compromisuri, dar preferați să vă lăsați rugat(ă). Credeți că tot acest teatru conținea cu adevărat.

CAPRICORN

Impresiile dvs. se dovedesc eronate cu E mare. Trebuie să o luați de la început și să încercați puțin din politica strălucirii.

VĂRSĂTOR

Puteți beneficia de un anumit ajutor financiar doar dacă epuizați mai întâi toate variantele care vă lasă puțină mândrie.

PEȘTI

Sunteți acuzat(ă) de egoism, dar dvs. nu vedeți de ce ar trebui să vă scuzați că vă pasă de binele propriu și personal. Toți sunt egoiști.

BERBEC

Aveți unele scăderi de tonus care vă pun pe gânduri. Cu cât amănăți mai mult un control medical, cu atât mai greu va fi.

TAUR

Vă descurcați foarte bine din poziția de coordonator și în plus beneficiați și de un salariu care vă motivează. Și nu numai.

GEMENI

Sunteți conștient(ă) că ați progresat mult mai repede decât ar fi putut alții să o facă în aceleași condiții. Totul se datorează calităților dvs.

RAC

Nu suportați nesimțirile sau libertățile de limbaj gratuite. Dați o replică dură când apare vreuna din cele două de mai sus.

LEU

Vă place să vă lăudați cu unele dintre relațiile dvs. Mai multă modestie v-ar face mai plăcut(ă) în ochii celor mai puțin norocoși.

FCIOARĂ

Suferiți pe motiv că trebuie să vă înfrângeți pomirea de a sta degeaba, cu burta la soare. Când vă apucați de lucru, uitați mofturile.

CASANDRA

TVR IAȘI

pe Canalul 2 al Televiziunii Române

27 SEPTEMBRIE

17,00 - Știrile zilei; 17,05 Arena; 17,40 Formula T; 18,30 Express - știri din actualitatea regională.

MEGA TV

27 SEPTEMBRIE

Știrile Mega TV de luni până vineri orele: 8,30 - 19,00 și 21,00 - 21,30.

TV GALAȚI - canal propriu

27 SEPTEMBRIE

7,00 Ora 7 dimineața; 9,00 Prim-plan; 9,30 Ediție specială; 10,00 Orașul meu; 10,30 Muzeu - Călărași III; 11,00 Prim-plan; 11,05 Prima pagină; 11,30 Retrospectiva știrilor; 12,00 În căutarea lui Hristos; 12,30 Zona de est; 13,00 Prim-plan; 13,05 Prima pagină; 14,50 Prima pagină; 15,00 Prim-plan; 15,05 Vacanță la Ibiza; 16,00 Prim-plan; 16,05 Prima pagină; 16,15 Zona de est; 17,00 Prim-plan; 17,05 Cu bătu-n-baltă; 17,35 Festival folk Tecuci 1; 18,00 Prim-plan; 18,05 Festival folk - Tecuci (II); 18,30 Orașul meu; 20,00 Ediție specială; 19,30 Orașul meu; 20,00 Festival folk Tecuci; 21,00 Ofensiv; 22,00 Prim-plan; 22,30 Ediție specială; 23,00 Ora 7 dimineața (r).

TV GALAȚI - Prima TV

27 SEPTEMBRIE

7,00 Ora 7 dimineața; 18,30 Prim-plan; 22,45 Prim-plan.

Așteptăm de la cititorii informații, reclamații, observații etc. pe adresa: redactie@viata-libera.galati.ro

TELEFOANE UTILE

Table with 2 columns: Service name and phone number. Includes Salvare, Ambulanță, Pompieri, etc.



5194839640007910

IMPACT



Album pentru eliberarea lui Aung San Suu Kyi



Câteva dintre cele mai mari nume ale muzicii au decis să își unească forțele pentru lupta în vederea eliberării disidentei Aung San Suu Kyi din Myanmar, aflată de mai mulți ani în arest la domiciliu. Grupurile U2, Pearl Jam, Coldplay, R.E.M., Matchbox Twenty, Indigo Girls și cântăreții Sting, Paul McCartney și Eric Clapton vor lansa, pe data de 26 octombrie, un album dedicat lui Aung San Suu Kyi, secretar general al Ligii Naționale pentru Democrație și laureată a Premiului Nobel. Bani proveniți din vânzarea dublului CD vor fi donați Asociației US Campaign for Burma, potrivit căreia "muzica a contribuit la schimbări în numeroase părți ale lumii". "Vreau ca toți cei care ascultă muzica mea în Myanmar să știe că ascultă un artist care sprijină eliberarea lor", a declarat celebrul cântăreț britanic Eric Clapton. Statul Myanmar este condus din 1962 de un guvern militar, care s-a menținut la putere după alegerile din 1990, în ciuda victoriei clare a Ligii Naționale pentru Democrație.

CODRIN ARSENE

Patrick Bruel s-a căsătorit



Cântărețul și actorul francez Patrick Bruel, în vârstă de 45 de ani, s-a căsătorit, la sfârșitul săptămânii trecute, cu partenera sa, Amanda Maruani, în vârstă de 24 de ani, la Paris. Bruel a întâlnit-o pe Maruani la Saint-Tropez, în 2001. Aceasta este prima căsătorie atât pentru Bruel, cât și pentru Maruani. Cei doi au împreună un băiețel în vârstă de un anșor, care se numește Oscar. La puțin timp după nașterea copilului, Patrick Maurice Benguigui și-a schimbat oficial numele în Bruel. Amanda Maruani a publicat recent un volum autobiografic, intitulat "Ma place sur la photo" (Ed. Grasset). La căsătoria celor doi, oficiată doar la primărie, au asistat Johnny Hallyday și soția sa, Laetitia, cineastul Elie Chouraki și președintele Federației Franceze de Tenis, Christian Bîmes.

CODRIN ARSENE

In memoriam Carol I

90 de ani de la încetarea din viață a lui CAROL I, primul rege al României (1866-1914). Îi urmează la tron FERDINAND I.



Disidenta Aung San

Câteva dintre cele mai mari nume ale muzicii au decis să își unească forțele pentru lupta în vederea eliberării disidentei Aung San Suu Kyi din Myanmar, aflată de mai mulți ani în arest la domiciliu.

16

"Scorpions" - pentru a treia oară în România

"Scorpions" se întorc în România pentru a susține un concert, parte a turneului de promovare a noului album "Unbreakable". Evenimentul va avea loc pe 8 octombrie, ora 19.30 la Sala Polivalentă din București.

Biletele, în valoare de 595.000 lei și de 995.000 lei - categoria VIP, vor putea fi cumpărate începând de astăzi de la magazinele Muzica și Diverta (Mall și Unirii), de la casele de bilete ale Sălii Palatului și Sălii Polivalente, de la librăriele Cărturești și de pe site-ul www.bileteonline.ro.

Formația "Scorpions" a mai susținut concerte în România la Rock' 93 și la festivalul "Cerbul de Aur", ediția 2002.

"Unbreakable", al XX-lea album "Scorpions", chintesența a 35 de ani de existență, are la bază un concept special, menit să arate faptul că cele

trei coordonate muzicale de bază ale trupei - Klaus Meine (voce și versuri), Rudolf Schenker (chitarist și compozitor) și Matthias Jabs (chitarist și compozitor) - sunt de nedespărțit. În același timp, acest album reprezintă revenirea la adevărata valoare a celei mai cunoscute trupei de hard rock din Germania.

"Fanii noștri se așteaptă să simtă din plin înțepătura mortală a Scorpionilor. Deci «Unbreakable» este un album tipic Scorpions", declară Klaus Meine. "Noul album reprezintă întoarcerea la ceea ce înseamnă de fapt «Scorpions». Muzica rock făcută manual. Adică îmi instrumentele, le bag în priză și cântă", așa descrie Matthias Jabs cele trei luni petrecute în studio cu producătorul Erwin Musper.

CODRIN ARSENE (din surse bumerang.ro)



REFLECTIILE lui Costache



Niște tipi mișto

MIHAI COSTACHE

Toată săptămâna trecută n-am reușit să-mi scot din cap minunățiile alea de declarații zglobii, pe care onorabilii politicieni le slobozesc în aer și tiraje, ca să-i facă pe români să nu regrete deloc că există Vacanța Mare.

Adică stau românii cu problemele cât casa pe conștiință și bucățele de carne pe masă cât niște gândăcei... da' ce spun eu cât niște gândăcei, chestiile alea mici de pe mese chiar sunt gândăci, uite-i că mișcă... și distinsilor politicieni le arde de pontuțe bazate pe măiestrie de vocabular.

Mai dă-le la bască de programe, că oricum românii nu încep mare școala din punctul procentual inflaționat și pe achiesarea negocierilor fundamentate pe șturubăcismele cu care UE se face că nu vede diferențele dintre România și Bulgaria. Neee... bagă mare, megastare, că gluma, dacă nu-i mai grosă decât obrazul nu are sens să fie pusă-n undă la ore de vârf. Partea bună e că sunetul e articulat cât de cât corect gramatical în limba română.

Poveștile alea tip pontuțe-n conferințele de presă cu "dămăre punctamare punct" și "pesedecrucepur" să zicem că reliefează tendința de a pune adversarul politic în inferioritate mai degrabă prin ștrengărisme de genul "mama, mă polocrește" decât faze grele, tip "fraiere, vezi că-n bugetul consolidat pe care-l propui îți dă cu două virgule și trei semne de exclamare".

Probabil că nici nu merităm altfel de politicieni, care să-și vadă bunăstarea numai după ce vedem noi la televizor că mai țin un porc în brațe, cu tot viitorul tă de galantar.

Și-acuma văd că a devenit o prioritate recalcularea pensiilor, taman în momentul în care țara are juma' de miliard de dolari și nu știe ce să facă cu ei. E drept că 90 la sută dintre pensionarii n-au mai mult de 6 milioane pe lună, da' nu vreau să întreb dacă nu cumva 90 la sută din cei 90 la sută cu peste 6 au sub 3 și dinăștia, 90 la sută au sub 2. Măcar pentru că sper să nu fie adevărat.

Că dacă-i așa, avântul cu care s-a pus problema pe tapet mă face să mă uit cu mai multă circumspecție pe ultimele sondaje pe teme politice.



De la Poliția Rutieră

Unde va fi radarul astăzi

În municipiul Galați - pe străzile Brăilei, Portului și Cloșca, pe Magistrala SIDEX și bulevardul George Coșbuc; în municipiul Tecuci - pe străzile Tecucului Nou și Gheorghe Petrașcu.

În județ, pe Drumul Național (DN) 24 - în localitățile Munteni și Cosmești; pe DN 25 - la Șendreni, Independența și Hanu Conachi; pe DN 26 - la Vânători, Șivița, Tâtarca și Tulucești; pe Drumul Județean (DJ) 251 - la Cuca, Rediu, Pechea și Slobozia Conachi.

radio galati
92,4 FM
1100W FM

Adresa: str. Basarabiei nr.18.
Telefon/Fax: 0236460382, 0745112722.
E-mail: publicitate@radiogalati.ro
www.radiogalati.ro

UN ZÂMBET PE ZI

Foto: VASILE CABURGAN

Un măgar... putere

RBO CREDITUL CONFORT
ROMEXTERA BANK

O casă pentru tine!

Locuință "Confort" oferită de Romexterra Bank pentru întreținerea, modernizarea sau repararea. Pentru orice succursală și solicită formularele tale "Confort"!

Galați, Str. Tecuci, Bl. V3
Tel: 0236 49 31 00, Fax: 0236-49 31 00, www.romexterra.ro

OBIMOD
la cel mai atractiv preț!

de mobilier divers (biblioteci, corpuri de mobilier, bucătării, dormitoare, birouri, mobilă și mic mobilier).

Strada Ipătescu nr.2
Telefon: 820022, 820023; Fax: 820021

Țintește departe!

Programul de creditare conceput de Raiffeisen Bank pentru IMM* merge drept la țintă! Indiferent dacă aveți nevoie de un credit pe termen scurt, mediu sau lung, condițiile de rambursare sunt flexibile, iar personalul Raiffeisen Bank vă oferă asistență în alegerea variantei optime de finanțare. Și, nu în ultimul rând, procedurile de acordare a creditelor sunt mult simplificate, pentru că Raiffeisen Bank se implică direct în evaluarea garanțiilor.

Totul pentru ca dumneavoastră să vă fie cât mai simplu!

*orică companie cu cifra de afaceri de până la 5 milioane de EURO.

Raiffeisen BANK
Banca ta de încredere.

021 302 91 41
luni - vineri: 8:00 - 20:00; sâmbătă: 9:00 - 15:00
Număr apelabil din întreaga țară, de la posturi telefonice fixe sau mobile.
www.raiffeisen.ro



Redefinește frumusețea

Staruri încântătoare. Stiluri. Mode. Toate sunt de domeniul trecutului, pentru că frumusețea nu mai este ce a fost. Chevrolet Kalos este noua definiție a frumuseții.

www.chevrolet.co.ro

Chevrolet Kalos începând de la 6119 Euro*.



*preț CIP pentru modelul de bază, în varianta cu 5-uși.